

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 江苏版 | 第731期 | 2024年3月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



【明慧网】2023年12月9日，约五千两百名法轮功学员在台北自由广场排出耀眼的法轮图形和“法轮常转 佛法无边”。

* * * * *

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、

善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

江苏省法轮功学员被迫害简讯

江苏省南京市浦口区泰山派出所骚扰法轮功学员

2022年10月15日，南京市浦口区泰山派出所联合江北新区办事处同时行动，绑架十几位法轮功学员，有的当天放回，有的被市看守所拘留一个月，有两位法轮功学员至今没有回来，而且下落不明，她们年龄六十几岁，一个叫谢秀珍另一个叫顾翠英。

2024年3月4日，浦口区沿江派出所路西村片警裴子豪和一个女民警去法轮功学员家骚扰。同天，片警惠成洋和一个民警到其他同修家骚扰。

江苏省无锡市法轮功学员吴秋琴被跟踪骚扰

从2023年9月19日到现在，



江苏省无锡市法轮功学员吴秋琴家的门口一直二十四小时有人跟踪监视。据他们说是居委叫他们来监视的，而他们强行给吴秋琴拍的照片是发送到综治办的。

在2月28日早上，又来了一个蹲点的，通知吴秋琴说又要开“两会”了，我们也没有办法。当天上午十点不到，女片警孙晴儿和一个年轻警察，身上带着执法仪，红灯亮着，片警孙晴儿手里拿着一张纸敲门，指着上面写有“无锡市反诈宣防‘心盾行动’告知书”

说，叫吴秋琴不要上当受骗，好像为她好。吴秋琴就告诉她们说：我是修法轮功真、善、忍的，不会上当受骗的。她又问吴秋琴有没有手机，吴秋琴说没有。她们就在门口说了两句话，就走了。

胡埭派出所片警孙晴儿（女）：13771126344

赵军：13921520353 ◇

迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

疫情中两位耄耋老人安然无恙

【明慧网】我父亲八十八岁，母亲八十九岁。当年我因月子里受凉，得了一身病，父母没少为我操心。白天到地里干活，晚上回家后，父亲为我煎药，母亲忙着做饭，晚上母亲还要帮我照顾孩子。为治病，我吃了几百服中药，自己给自己扎针，母亲甚至曾打听偏方把我放锅里蒸。俗话说，“得病如山倒，祛病象抽丝”。看着我年轻患了一身病，母亲经常掉泪。

一九九八年底，我有幸修炼法轮功，才两个月时间，我便体会到无病一身轻的幸福。过年回家时，我告诉父母我好了，父母高兴的也要学大法。

可父母连动作还没学会，迫害就开始了。看到电视上铺天盖地的对法轮功的造谣、污蔑，父母吓得不敢炼了，还劝我也不要炼了。尤其是天安门自焚伪案出台后，母亲让我弟弟骑自行车带着她就到了我家，担心我继续炼下去也会像电视里演的那样。我对母亲说：“我一身病炼功好了，这您知道，咱得讲良心；大法师讲法录音您也听过，大法要求做好人，严禁杀生，电视里演的都是假的。您可千万不能上当受骗，对大法不敬。”

后来每次回家我就给父母讲真相，给父亲真相册子、光盘看，并用实际行动证实大法，我进门就抓紧干活，为父母包饺子，再蒸一锅馒头，收拾家务等。以前回娘家都是母亲侍候我。慢慢父母对大法的态度转变过来，谁说法轮功坏话，母亲还告诉人不是那么回事。

我告诉世人法轮功真相。在中共对法轮功的迫害中，我多次被绑架，非法关押、劳教、判刑。父母那些年真是担惊受怕，跟着承受很多，又产生了负面思维。我几次在黑窝里被迫害的生命垂危，监狱怕我死在里面，让家人接我回家，父母都以为我不能好了。可回家后不长时间，我通过学法炼功，身体很快恢复，而且比同龄人年轻、健

康，父母从心里也佩服大法。

二零二零年夏天，我最后一次从黑监狱出来。父母都是八十五、六岁的人了，母亲在五、六年前，就患小脑萎缩，记忆力下降，自己做饭困难。从那时起，我就和已退休的二妹轮流在家照顾老人。前年因妹夫做手术，二妹很少回来，这样基本我一人在家照顾二老，只在周六、周日，上班的弟弟妹妹回家，我才回自己家两天。父母看我一年到头在家照顾他们，很是过意不去，到周五下午，就撵我赶快走，说他们自己能行。但如果周五晚没弟弟、妹妹回家，我就不走。

父亲这些年听力很差，别人说什么他听不见，就看行动。一次，他骑电动车到磨房磨了满满一袋子玉米面，回来后，让我用小推车推屋里，并说：你可没有磨房那女的劲大，人家一下就抱起来放我电动车上了。我听后没吱声，也没找小推车，搬起袋子就送屋里了。当时父亲很是有点吃惊，因我刚从黑窝出来不久，身体看上去还很虚弱。

一次我去赶集，将电动车锁上放路边后，就买菜去了。在集上碰到父亲，他问我电动车放哪了？我告诉他后，他担心说，能让人偷去。我说没事。他还是很担心。本来一般我去赶集时，他赶完就回家了。可那天他来回跑了三趟，看我电动车在不在。我赶完集回家后，父亲说：“你以人为象你们炼法轮功的，不要别人的东西。”这说明他心里知道法轮功是好的。

我从黑监狱出来不久，就带着母亲念“法轮大法好”，并在她衣服兜里装上真相护身符。一次给母亲换洗衣服时，我从母亲衣兜里拿出护身符给父亲看，问他要不要。他马上回答：要！并问我放哪？我就找放大镜先让他看清护身符上的字句，然后放他衣兜里。

两位老人真是沾了大法的光，受益多多。俗话说，老人最怕摔跤。二零二二年，父亲一年摔了



四、五跤，啥事没有。而本村与他同龄的两人，都因为摔了一跤，半月后就去世了。父亲到现在还能骑电动车赶集。

二零二二年三、四月，母亲突然眼睛看不清东西。当时正是我地疫情严重，处于全面封控期，也没法上医院。村诊所的医生看后，说是白内障，必须做手术才行，说先开两瓶眼药水点着，等解封后去大医院做手术。母亲眼睛看不见，加上两个月的封控，就我一个人在家，弟弟妹妹都回不来，她心情格外烦躁，不停的说：“我这要瞎、我这要瞎。”我说：“不会的，这些日子您也没心思念九字真言，从现在开始，咱一块好好念，你眼睛会好的。”从那时，每天我们至少念半个小时：“法轮大法好、真善忍好”。不长时间，母亲眼睛就能看见了，也不用做手术了。

二零二二年底，突然全面解封，全国各地爆发疫情，我地也不例外，不管男女老少，几乎人人“阳”了，医院人满为患，各科室都住满了新冠病号，医生从零开始现学现治，每天死亡六、七十人。

而我年近九旬的父母，因佩戴真相护身符都安然无恙。弟子用尽人类语言都无法表达对师父慈悲保护的感恩。我妹妹一直担心父母的安危，我在电话里告诉她：“父母有神佛护佑，不用担心。”

真心希望世人都能明真相，退出邪党一切组织，清理共产邪灵的物品，诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”九字真言，躲过大劫难，选择美好未来。二零二三年新年前夕，大法师发表文章《为什么会有人类》，首次向世界众生讲述宇宙与人类的真相，句句天机。谜底一旦揭开，给人选择的机会真的不多了。世人啊，快清醒吧！（文/山东大法弟子）◇